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Gamme Granuldisk
Les solutions Granuldisk prennent en charge toutes les étapes du lavage traditionnel des casseroles - prélavage, trempage, récurage, lavage, rinçage, désinfection et séchage - en un seul processus optimisé à l'intérieur du lave-batterie.
La puissance de lavage concentrée, avec la projection des granules, s'attaque même aux cas les plus difficiles de casseroles carbonisées et séchées, en quelques minutes seulement, sans pré-trempage ni récurage - il suffit de racler et de charger !
En confiant votre vaisselle à Granuldisk, vous obtiendrez une efficacité constante de lavage en un temps record, le tout en économisant en moyenne chaque jour 70% d'eau, d'énergie et de produits chimiques.

Lave Batterie

Granule Maxi®
Granule Maxi est un Lave Batterie à Granules à chargement frontal adapté aux cuisines servant de 400 à 3 000 repas par jour. Il est proposé en trois versions : Compact, Flow et FreeFlow. Chaque version s’accompagne d’accessoires standard soigneusement sélectionnés et peut être personnalisée pour répondre à vos besoins spécifiques en ajoutant un ou plusieurs accessoires judicieux.


Granule Flexi®
Granule Flexi est un Lave Batterie à Granules à chargement frontal adapté aux cuisines servant de 200 à 500 repas par jour. Il est proposé en deux versions. Chaque version s’accompagne d’accessoires standard soigneusement sélectionnés et peut être personnalisée pour répondre à vos besoins spécifiques en ajoutant un ou plusieurs accessoires judicieux.

Granule Smart®
Granule Smart est un Lave Batterie à Granules à chargement frontal adapté aux cuisines servant de 400 à 1 500 repas par jour. Il est très performant pour sa taille et occupe moins de 1 m² au sol. Disponible en deux versions - chacune est livrée avec un ensemble d'accessoires sélectionnés et peut être adaptée à vos besoins en ajoutant un ou plusieurs accessoires ingénieux.

Granule Gastro®
Granule Gastro est un Lave Batterie à Granule traversant hautes performances adapté aux cuisines utilisant des plats GN et préparant de 200 à 1 000 repas par jour. Livré avec une gamme d'accessoires standard soigneusement sélectionnés et charge la grande majorité des bacs et plats GN. Pour charger plus de plats et personnaliser la solution en fonction de vos besoins, il suffit d’ajouter un ou plusieurs accessoires ingénieux.

Lave Batterie Combinés

Granule Smart+®
Granule Smart+ est un modèle à chargement frontal adapté aux cuisines servant de 400 à 1 500 repas par jour. Il combine efficacement la performance technologique Granules et la technologie de lavage de vaisselle classique avec l’automatisation de la détection du panier et de la sélection du programme. Convient parfaitement aux cuisines utilisant une grande variété de vaisselle. S’utilise comme une solution autonome ou un système incluant plusieurs paniers et chariots - disponible en quatre versions. 

Granule Combi®
Granule Combi est un Lave Batterie professionnel traversant adapté aux cuisines qui préparent et servent de 150 à 1 000 repas par jour. Il combine efficacement la performance technologique Granules et la technologie de lavage de vaisselle classique avec l’automatisation de la détection du panier et de la sélection du programme. Disponible en deux versions - conçu pour être équipé de plans de travail pour le dépôt et le retrait de la vaisselle.


Gamme sans granules
Une gamme innovante de produits conçus pour être faciles à utiliser et offrir des résultats de lavage efficaces, tout en consommant un minimum de ressources naturelles. C'est bon pour vous, et c'est un meilleur choix pour notre planète.

X2 Master
X2 Master est diffèrent des autres produits de la gamme Granuldisk, car il fonctionne qu'avec de l'eau et sans granules. X2 s'adapte aux cuisines préparant jusqu'à 250 repas par service et lave tout, aussi bien la batterie de préparation, de cuisson que la vaisselle, dans un lave-vaisselle de petit gabarit. Grâce à sa conception intelligente et à son innovante « Dual Wash technology », il vous permet de laver sans effort particulier l’ensemble de vos récipients - avec un minimum de prélavage et de récurage manuel.
X2 Master est également prêt pour l'avenir grâce à une fonction Wi-Fi intégrée qui vous permet de connecter n'importe quel appareil pour collecter, éditer et contrôler des informations telles que les données HACCP, la consommation de produits chimiques, et bien plus encore.

D1 Master ou Base
D1, le lave-vaisselle de comptoir, est parfait pour les clients qui servent jusqu'à 100 repas. 
D1 est disponible en version Base ou Master. Les deux éditions sont des partenaires potentiels pour votre zone de lavage de vaisselle, mais l'édition Master offre des fonctionnalités supplémentaires telles que la technologie de rinçage séquentiel qui permet d'économiser de l'eau, ainsi que les programmes AutoClean et Water change. Les éditions Master sont également prêtes pour l'avenir grâce à une fonction Wi-Fi intégrée qui vous permet de connecter n'importe quel appareil pour collecter, éditer et contrôler des informations telles que les données HACCP, la consommation de produits chimiques, et bien plus encore.

D2 Master ou Base
D2, le lave-vaisselle à capot, convient aux clients qui servent entre 70 et 210 repas. 
Le D2 est disponible en version Base ou Master. Les deux éditions sont des partenaires potentiels pour votre zone de lavage de vaisselle, mais l'édition Master offre des fonctions supplémentaires telles que Kick'n Wash, la technologie de rinçage séquentiel permettant d'économiser de l'eau, ainsi que les programmes AutoClean et Water change. Les éditions Master sont également prêtes pour l'avenir grâce à une fonction Wi-Fi intégrée qui vous permet de connecter n'importe quel appareil pour collecter, éditer et contrôler des informations telles que les données HACCP, la consommation de produits chimiques, et bien plus encore.

Consommables

PowerGranules® Original
Les PowerGranules Original ont exactement la bonne forme et la densité idéale pour nettoyer rapidement et efficacement. La composition en plastique a été choisie pour ses caractéristiques spécifiques - assez dure pour nettoyer vos marmites et casseroles, mais assez douce pour ne pas les abîmer ni endommager le système de lavage. Les PowerGranules respectent pleinement les exigences de la FDA (Agence américaine des produits alimentaires et médicamenteux), est sans danger en cas d’ingestion et approuvé pour une utilisation dans les applications alimentaires.

PowerGranules BIO®
Les PowerGranules BIO transforment une excellente solution en une solution encore meilleure ! Ce produit bio est fabriqué à partir de trois ingrédients principaux : du sel de calcium, de l’huile de colza et une combinaison d’esters biodégradables. Bénéficiez de résultats de lavage aussi incroyables, mais de manière plus durable ! Les PowerGranules BIO satisfont pleinement aux exigences de l’Union Européenne pour le contact alimentaire.

Autres

SIMpel™
Laissez-nous vous présenter un outil qui vous simplifiera la vie, que vous soyez utilisateur ou encore technicien de maintenance. Nous l’appelons SIMPel, l’outil intelligent qui vous connecte au portail en ligne contenant toutes les informations pertinentes relatives à votre Nor :disk.
